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 Praise is not always given where due and the children tend to be targeted as a class / group, for example, 

when some children are not meeting expectations, the class or group as a whole are addressed and not the 

individuals driving the concerns. No other issues really and I'm more than happy how my child is performing 

and developing. 

 I like how you can now speak to the headteacher since mr wallace has started. Hes more of a peoples person 

 Good Discipline and good practical teaching methods. 

 The school is quick to help with any problems that we have. However I've heard of a few times of someone 

hitting out at others, he has with my child and also called her and mocked her during PE and he seems to be 

getting away with it. 

 I love that the school support many different events for example children in need, anti‐bullying week, mental 

health awareness. children not only get to come in their own clothes which is always fun but donations are 

made to charities and awareness is spread not just to the children but the parents to. 

 Absolutely love all of the different themed / fun days and the way all the teachers really get involved and try 

to make learning fun Mr wallace is an absolute credit to the school also 

 Permanent after school club like the breakfast club. 

 Overall we are very happy. If more after school activities were included after the Corona Pandemic settles 

down , it would be even better. 

 I think communication at school has improved massively now that everything is sent via Class Dojo as it was 

easy to miss things before. Also I think that the school has improved their sports and activities offer 

massively over the past 12 months. I think school has responded so well through the whole pandemic and 

feels safe and well organised. I think school has made some good steps towards inclusivity but that any 

further work that can be done to break down the lack of equality in our society would be beneficial for the 

children 

 Good interaction with staff through class dojo 

 This school has been amazing for Ella‐Rose, she is thriving and I am so proud of how far she has come 
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 Love during testing times how teachers are communicating more via class dojo. Not sure how much help is 

offered during classes but my son has said to his friend he feels like he is falling behind.. his teacher is self 

isolating so unsure if this is resolved yet 

 Excellent school and excellent staff. Both my children love coming to school and I think that’s down to the 

teachers that work within it 

 My child has just gone into Year 4 and I am amazed by Mrs Grioli. In my son's own words "She makes even 

the most boring lessons fun!", he's always liked school but this year, he loves it. I love the dojo system too. 

When used properly it really can be used to encourage the children, for example, getting dojos for doing 

TTRS at home this year means there's no more fighting :) 

 I Love how this school is teaching in General, will definatly recomend to other parents. 

 I cannot fault Hindley J & I at all, all teachers are fabulous and really look after our children, my child comes 

home happy everyday and thats what is important, the teachers are a great support with parents and the 

children 

 I like how the children get rewarded for good behaviour and good work. 

 My child loves school and hes teachers 

 More language subjects especially spanish 


